B uapctee chopmyn
COKpaLleHHOro YyMHOXeHUs

YpokK anredpbl B 7 Krnacce
nogrotoBuna Tanaraesa ' .B.




MHe xopolLuo, MHe TPEeBOXYCb,
A roToB 0e3pa3nuyH BCE NNy
pabdoTaTh! o :

Bbi16epu n3 npeanoXxeHHbIX CMaUIMKOB TOT, KOTOPbIX COOTBETCTBYET TBOEMY
HacTPOEHNIO B Ha4yare ypoka .
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anurpad ypoka

Y MmatTeMaTUKOB

cyuliecTByeT
CBOW 5126 Képanesckas
dopmynbl”




PopMynbl COKpALLEHHOro
YMHOXeHUs




Umak, noemopum...




4 .
A MpounTtaii BbipaxeHus.

3(a-lu MMa OBYX BblpaXXeHW

M ’ apat cyMMbl ABYX

a3+b B ABYX Bblpa>KeHI/Il/I

m N ABYX BbIPaXKEeHN

(a- b)(a‘ e pasHoCTN OBYX

N Ha UX CYMMY




Vi MaTtemaTnyecknim ONKTaHT

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
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w MaTtemaTundyeckmm OUKTaHT

B3anmonpoBepka
OueHka




LlOKOHYMTE QPopMYy-nbl
COKPALLEHHOIo YMHOXEHNS!




¥ LloKOH4YMTE POPMYIbI
=V COKPALLEHHOrO YMHOXEHUS!

(a + b)*= a*+2ab+b?
(a - b)*= a*-2ab+b?

(a + b)*= a*+3a’b+3ab?+b?
(a - b)*= a*-3a*b+3ab?*-b?







;’é [Ae npuMeHsATCA
%2V (hOpMynbl COKpaLLEHHOTO YMHOXEHUSA?

 [lpu ynpouwleHuu ebipakeHud.

 [Ipu pa3noxxeHuu sbipaxkeHuu Ha
MHOXKUMeru.

 [lpu peweHuu ypasHeHUU.
* [Ipu peweHuUU 3aHUMameribHbIX @hOKYyCco8




3agymaunTe umcno go 10

Bo3BeguTte ero B KBagpar,

K pe3ynesraTty npmbdbaBbTe YABOEHHOE
3aAyMaHHOe 4YMCIIo, K NoNy4YmnBLUEMY
yucny npuobasbrte 1. HazoBuTe MHe
UTOI BbIYMUCJIEHUSA N A CKaXy
3aAyMaHHOe BaMM YUC

nony4yaercs?




HanTtu ycTHO
| pOM3BeLlEHM$I:199*201 » 102*98.







=@ TBOpYyeckan pabora:




=@ TBOp4Yyeckan pabora:




(a+ 5)(a-5)=a*-25
(2-a)(2 +a) =4 -a’
(a+1)(1-a)=1-a’




(a-b)(a+b)= a%-b?




Vmnoowcenue PASHOCMU ()eyx

BLIPANCEHUU HA UX CYMMY




=¥ (a-b)(a+b)= a%b’

[TponsBeaeHne pasHOCTU OABYX BblpaXKEHWUM

Ha X CyMMY paBHO pasH KBagpaToB
3TUX BbIPaXXeHUM.

(24 - 3b)(2a +)=/\
=(2a)*-(3b)=




Bbi6epuTe BbipaXxeHUs, KOTOPbIe MOryT ObITb
npeobpa3oBaHbl No hopmMyre npousBeaeHUsA Ppa3HOCTU
yucen Ha X Cymmy, 1 n Da3ynTe nx no

(x-y)-(x+y)=

(b -c)(b+c)= b?*-c?

(0.2 - x)(0.2 - x) =

(3c +2n)(3c—2n)= 9¢*-4n?




N
"é [ToTpeHupyuncs.

(X+y)(x-y)=  Xx*-y’
cd-k)(cd+k)= c?d?*-k?
c2+1/2y)(c>-1/2y)= Cc*-1/4y? ~—Y

0,2a+0,5b)(0,5b-0,2a)= 0,25b%-0,04a2
2/3x°-6x)(6x+2/3x°)=4/9x1°-36x2
(3+12y°)(3-12y°)= 9-144y°

(
(C
(5f%-22)(5f°+2z)= 25f*-42°
(
(




A a dozadaaca, Kaxk MOMICHO
ucnoan3oeams amy opmyay
0.1 0ObICMPBLIX BbLIMUCACHULL.

HanTn ycTHO npou3BeaeHuns:
199*201; 102*98.




,Mé
\52) PaboTa B napax

3agaHue 1. 3ameHuTe 3HaK * TakuM OHOYNEHOM, YTOObI NONYy4Ynnoch
TOXOECTBO:

*1) (a—b)(a+b)=2a%-*
*2) (2x —*)(2x + *) = 4x* — y?
3anaHune 2  [lpeobpasynte B MHOro4sieH n Bbibepume 0OUH U3 8apuaHmos
omeema: (3y-2)(3y +2)
1) 9y>-4

*2) 3y*-4
*4) 4-9y°
*5) 6Yy?-4

3anaHue3  [lpeobpasynte B MHOroYNeH 1 Bbibepume 00UH U3
gapuaHmos omeema: (4a + 3k) (4a - 3k) 0
* 1) 4a°- 3k?
*2) 16a*-9Kk?




.Mé
\2 [lpoBepuMm...

3agaHue 1. 3ameHuTe 3HaK * TakuM OHOYNEHOM, YTOObI NONYy4Ynnoch
TOXOECTBO:

*1) (a—Db)(a+b)=2a?-b?
*2) (2x—y)(2x +y) = 4x* -y’
3anaHune 2  [lpeobpasynte B MHOro4sieH n Bbibepume 0OUH U3 8apuaHmos
omeema: (3y-2)(3y +2)
1) 9y*-4
*2) 3y*-4
*4) 4-9y?
*5) 6y? -4
3agaHve 3 [lpeobpasynte B MHOrouneH u Bbibepume oOuH U3
gapuaHmos omeema: (4a + 3k) (3k -4a)
* 1) 4a%- 3k?
*2) 16a2-9k?




, b OA
=W [omalHee 3afaHue:

NeNe 854, 858, 860(a-A)

[ononHuUTenbHoOe 3agaHue:
YNpOCTUTb Bblpa)eHune

(e )= p)o® + 02t % o 4+ F)




Jluct HacTpoeHus

MHe
NOHpaBUIocC MHe Bce
b, 1 4OBOJIEH paBHO

MHe rpycTtHO,
f1 He Bce
ycBOWYn.

Bbi0oepu U3 npeanoXxeHHbIX CMaufIMKOB TOT, KOTOPbIN COOTBETCTBYeT
TBOEMY HaCTPOEHUI0 Nocrie NPONAEHHOro ypokKa.




